
Notulen ALV PvdA, dd 22 april 2014 
 
Aanwezig: Tineke Klerk, Inge Jansen, Kees van der Hoek, Joost van Herpen, Ada Hofman, André 
Dijkshoorn, Kees de Kruijf (voorzitter),Ine Kerkhof, Marcel Sturkenboom, Corri Verduin, Tom Kortink, 
Paula Velders (verslag) 
 

1. Kees opent de vergadering: 
  En spreekt om te beginnen uit zeer verheugd te zijn met de uitkomst van de onderhandelingen.  
 
       2.  Mededelingen: 
 Afwezig met kennisgeving: Jan en Carolien Duijnhoven, Maarten vd Braak, Eric Lentze, Ilse Hoogland. 
 

3. Verslag van de vorige keer. 18-12-2013 
Geen aanvullingen. Ine Kerkhof wordt bedankt. 
 

4. Financiën afdeling (bijlage op website) 
Ine Kerkhof geeft een korte toelichting, Jaarrekening gaat volgens het systeem dat door hoofdbureau 
wordt aangeleverd. Er is een batig saldo ook nog na de verkiezingscampagne. 
De kascommissie bestaande uit Ago Salverda en Marcel Sturkenboom heeft de stukken 
gecontroleerd en heeft geen opmerkingen of aanvullingen. De penningmeester wordt 
gedechargeerd. Ine bedankt voor je werk. 
Inge Jansen heeft de financiën van de fractie bijgehouden. Waarbij ook een positief saldo is. Het geld 
dat over is kan aangewend worden voor teambuilding met de nieuwe fractie. Inge ook bedankt. 
Er moet nog een overleg komen tussen de beide partijen hoe de financiën van de gezamenlijke 
fractie geregeld worden en hoe de fractiegelden straks worden besteed. Beide partijen hebben nl 
eigen regels. Trieneke vd Veer (GrL)+Inge en Ine gaan dit bekijken. 
 

5. Coalitieakkoord 
Toelichting door Joost, D66 als grootste partij had het voortouw in de besprekingen. Ze hadden een 
externe informateur, die om te beginnen met elke fractie afzonderlijk een gesprek had. Er waren 
geen grote verschillen, niemand sloot andere partijen uit. Informateur ging vervolgens voor de 
combinatie D66/GrL-PvdA/CU-SGP, hier zat naar zijn mening de meest vergaande overeenstemming. 
Joost kijkt terug op een prettige tijd met een goede samenwerking. In een laatste bijeenkomst kwam 
er geen reactie van VVD en CDA hoewel ze uitdrukkelijk gevraagd waren hun visie te laten horen op 
het akkoord. Ws gaan ze hard in de oppositie. 
 
Opmerkingen voor wat betreft onze partij.  
Bij de vorige onderhandelingen was sprake van een harmoniemodel, alle partijen onderschreven het 
akkoord.  Nu is er een duidelijk coalitie-oppositie model. Niks mis mee, maakt het waarschijnlijk 
alleen maar interessanter en duidelijker. 
Er moet nog wel duidelijkheid groeien over hoe coalitie en oppositie met elkaar omgaan. 
Marcel geeft nog aan dat er bij de onderhandelingen scherp is ingezet, dat er een goed akkoord ligt, 
maar dat de financiële onderbouwing nog niet heel scherp is. Het kan zijn dat er daardoor nog enige 
aanpassingen moeten komen. Naast het sociale domein is het misschien ook mogelijk om de 
financiële reserve van de gemeente te gebruiken voor andere belangrijke punten.  D66 is hier tegen. 
Kees vond de uitkomsten echt prettig. 
Ada vond de uitkomst verrassend, het was een goede keus samen te gaan met GrL, anders waren we 
echt te klein geweest. Zij vindt het ook moedig van D66 niet de gebaande paden begaan. Joost licht 
hierop toe dat er 2 weken voor de verkiezingen al een entre-nous geweest was om één en ander te 
peilen. 
 
 We nemen het akkoord nog even door.  



De ledenvergadering heeft geen mogelijkheid om wijzigingen aan te brengen, maar kan wel op- en of 
aanmerkingen plaatsen. 
 
Algemeen: André merkt op dat er veel insprekers waren. 
Er wordt nogmaals genoemd dat de financiële paragraaf nog niet goed is, hier zullen CDA en VVD 
zeker scherp op reageren. 
Openbare ruimte en milieu: Omgekeerde afvalinzameling, het recyclebare deel van het afval wordt 
aan huis opgehaald en restafval wegbrengen. Nogmaals wordt uitgelegd wat hiermee bedoeld wordt. 
Maatschappelijke ondersteuning: waarom niet expliciet nogmaals de zorg genoemd in de aanhef.  
Ruimte en wonen:Ad punt 5: Corri vraagt aandacht voor de kwaliteit van het groen in het 
Langesteeggebied. Er is nu nl. veel verzuring en verdroging. Verder is er al een afspraak dat er alleen 
vervangend gebouwd mag worden.   
 
Verder akkoord met het onderhandelingsresultaat. 
 
Verder wordt nog gesproken over de wethouderskeuze, dit is in principe een fractie aangelegenheid. 
Ada wil graag nog weten hoe dat gelopen is. Er waren verschillende kandidaten vanuit de partijen. 
Het is niet iedereen duidelijk hoe de uiteindelijke keuze heeft plaatsgevonden.  
Inge stelt voor om nog eens terug te kijken met een klein groepje om te leren voor een volgende 
keer. Afgesproken wordt om dit samen met GroenLinks te organiseren. 
 
De fractie 2010-2014 wordt bedankt voor hun inzet, waarbij in het bijzonder aandacht wordt 
gegeven aan Inge Jansen die afscheid neemt als raadslid. De voorzitter overhandigt haar een grote 
bos bloemen. Ook de kandidaatstellingscommissie bestaande uit Ada Hofman, Kees vd Hoek en Ago 
Salverda krijgt als dank voor de inzet een mooie bos bloemen. Ago was afwezig en kreeg de bloemen 
thuis. 


